

说在前

一座城,一份报。
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。
每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将提供线索、图片的读者支付稿费,请来电报305热线室领取。

赞一个

老太太拿出1000元想捐给曾为国效力的困难老兵



昨天上午,一位62岁的老人陈女士来到晚报,希望捐1000元现金,给那些参加过抗战或为国家打过仗的生活困难老兵。

她说,自己是一名普通的退休职工,一辈子为了自己的小家操劳,自己的两个儿子都当过兵,当初她让孩子当兵一是为了让孩子锻炼自己,二是支援国防建设。

“有了国家这个大家,才能有我们这些小家的安定,我们现在生活好了,不能忘了那些为国家牺牲的军人。”陈女士深有感触地说道。

如果您知道有生活困难的老兵,请拨打晚报热线96678留言,我们将转告老人。

记者 廖谦文/图

爱生活

89岁老人想为4只小猫仔找主人



伏牛路225号院5号楼1单元的宋先生已经89岁了,靠捡拾废品贴补生活。身边养的花猫最近生下4只小猫,他就从垃圾箱找来食物喂养心爱的猫咪,但他渐渐感觉力不从心,小猫们也总是饥一顿饱一顿。

“大猫的口粮少了,现在又有几条小生命出生,老爷子负担不了,想把它们送给好心人。”昨天,汝河路办事处巡防队员致电96678,希望热心市民向老人提供帮助。

如果你想要领养宋先生家的猫咪,请拨打巡防队员郭军卫的手机13663713460联系。

记者 汪永森 文/图
线索提供 王鸿(稿费30元)

提个醒

9岁男孩独自坐公交下车迷路了

14日晚上6点半,工人路与伊河路北约200米处,林山寨街道办事处巡防队员董坤箱看到,一名背着书包的小学生在路边迷茫地转来转去。

董坤箱上前询问,小学生哭着说,自己名叫学学(化名),今年9岁,家住未来路香城巴黎小区,是市优智实验学校3年级学生,下午独自从家里坐B1路公交车去学校,因为在车上睡着了,提前2站下了车,接着就迷失了方向走到这儿。

队员将学学带回巡防室休息,一边安慰他不要害怕,一边尝试通过114和12580查询学校地址及电话。

由于联系不到校方和家长,晚上7点20分,董坤箱骑着电动车带着学学,一起赶到了位于长江路上的市优智实验小学。

据学学的生活老师闫老师介绍,学学是寄宿学生,每周回家一次,随后与学学的妈妈李女士取得联系。李女士说,因为自己工作忙,学学独自坐公交车去学校已经有半年时间了,从没有出过事。

“为了孩子们的安全,希望家长在孩子的书包里留下联系卡,同时尽量不要让小孩子单独乘坐公车。”董坤箱说。

记者 柴琳琳
线索提供 吴俊成(稿费30元)

曝曝光

又一根断裂废线杆立在人行道上



昨天上午,市民崔先生(稿费30元)致电96678:城东路与城北路交叉口附近人行道上,有一根线杆从根部断裂,歪倒在电缆线上,很危险。

中午,我在城东路东100米处的城北路南侧人行道正中间,看到了这根水泥线杆。

线杆上被人涂上了红色的警示线,提醒骑车行人路过时别撞上,歪倒的线杆上并无任何线缆。

据崔先生介绍,这根线杆歪倒很长时间了,因为该路段拓宽,重新铺设了柏油人行道,原来人行道上的线杆都移开了,只剩下这根线杆孤零零地歪倒在人行道中间。

因为是废弃线杆,上边没有线缆和其他标志,所以无法确认它的主人。希望市政部门能够尽快将其拔掉,消除安全隐患。

记者 周甬文/图

在现场

流浪者桥下点火取暖烧了电缆线



巡防队员邓云勇(稿费30元)致电96678:人民路金水路路口,有一名流浪者在金水河桥下点火取暖,烧了桥下的电缆线。

事发昨天上午10点多。我在现场看到,桥下冒着浓烟,走近一看,一堆枯树叶、树枝正在燃烧,一名流浪者正在烤火,蹿起的火苗有50厘米高,旁边塑料管里的电缆岌岌可危。桥墩下还有3根被烧着的线缆,以及一名瘫坐在地上的流浪者。

在此巡逻的人民路巡防队员说,他当时看到不少群众围观,上前一看,发现桥下的电线已经着火。目击者说火是桥下的流浪者点着的。

负责处理此事的民警说,天冷了,风大,这名流浪者躲在桥下点布料取暖,导致起火。

记者 冉小平 文/图

找东西

谁捡到吐尼萨柯孜·克热木的身份证?

新疆人吐尼萨柯孜·克热木向晚报求助,希望通过晚报找回她的身份证,因为她每次回家坐火车,需要实名制购买车票。

吐尼萨柯孜·克热木说,前段时间她把钱包忘在ATM机上。通过银行帮助,她找到了拿走钱包的湖北男子,这名男子把钱汇到了自己的账户上,但钱包以及里面的身份证等证件都被扔到了垃圾桶里。

身份证上相关信息:吐尼萨柯孜·克热木,1979年3月出生的,新疆乌什县人。有拾到者请电话联系18603824781。记者 冉小平

曝曝光

限高杆坏了好几天谁来管?

昨天,市民赵先生致电96678:文化路果村村口路西,一个限高杆被撞坏了,好几天也没人管。

庙李巡防队员宋延瑞说,上周四晚上12点多,这根限高杆被一辆大卡车给撞了,一直没有人处理。现在连个路灯也没有,晚上很不安全,为了躲它,快慢车道都混到一块了。

随后,记者将该情况反映到了12319市政服务热线。

记者 张玉东

提个醒

俄罗斯商人突发心脏病飞机紧急迫降郑州患有心脏病出行多注意



昨天,43岁的俄罗斯商人Zakhary.Ter-Stepanov出院了。

10多天前,他乘飞机途经郑州时,突发心脏病,飞机紧急迫降新郑机场,郑州人民医院急救车赶至机场将他接回治疗。

急救医生第一时间检查后,判断他为急性下壁、右室心肌梗死。医院心内科一区主任赵友民果断指示:开通绿色通道,紧急展开手术。经过40分钟的抢救,成功挽救了Zakhary.Ter-Stepanov的生命。

赵友民提醒:飞机起飞与降落时的不适感觉,有时会诱发心脏病急性发作。患有急性心肌梗死及严重心律失常、心力衰竭、频发心绞痛及血压过高的冠心病患者,若必须选择飞机出行,建议一定要做好应急预案:出行前做一下心电图,了解病情。准备好一张便笺放在身边,注明大致的身体状况,紧急时必须服用的药物(如硝酸甘油、速效救心丸等)及药物存放处和与家人的联系方式。一旦在飞行中发生不适,保持镇定,请求乘务员援助,争取救治时间。

记者 邢进 实习生 肖雅文/文
通讯员 马霖/图

曝曝光

一大早烟雾裹住黄河公路大桥



昨天,郑州黄河公路大桥附近,一块荒地燃起火苗,弥漫的烟雾给过往车辆通行带来不小影响,有车主拨打119进行求助。

上午10点半,我赶到郑州黄河公路大桥,路东距离原大桥收费处约200米处,仍有浓烟冒出。

起火处是一块1000多平方米的荒地,上面干枯的杂草大多已被烧成灰烬,空地四周的荒草也被浓烟熏黑。

虽然刺鼻的浓烟不断冒出,但很难看到荒地内有火苗,此处车辆通行也已变得很顺畅。

“燃烧了10多分钟,消防人员赶到后进行了扑救。”附近加油站的工作人员说,荒地蹿出火苗后,黑烟一度袭上公路。

一名车主抱怨,称最近沿路常有火苗和黑烟燃起,通行速度和环境质量深受影响,希望相关部门加强监管力度。

记者 汪永森 文/图
线索提供 辛女士(稿费30元)